

NAŠE

ročník 2 číslo 8 květen 2024



NADĚJE

VLASTENECKÝ MĚSÍČNÍK JDOUCÍ **ZLEVA** PROTI PROUDU

VLÁDNÍM ZLODĚJINÁM ŘEKNEME STAČILO!

KATEŘINA KONEČNÁ PŘEDSEDKYNĚ KSČM, LÍDRYNĚ KOALICE STAČILO!

Ve chvíli, kdy jsem začala psát tyto první řádky, prolétlo mi hlavou, jestli nepoprosím vydavatele, aby mi na toto téma věnoval speciální vydání. Na hříchy pravicové vlády je strana vašeho časopisu málo. Hned jsem to ale pustila z hlavy, občané i bez mého rozepisování znají asociální přístup pětidemolice, který jim negativně zasahuje do každodenního života...

Kdykoliv pravice vládne, má na svědomí nějakou krádež století nebo přinejmenším desetiletí. Poznali jsme to v devadesátých letech, kdy rozprodala, co se dalo, ať už napřímo nebo prostřednictvím kuponové privatizace a nechala své kamarádky, aby si královsky nahrabali.

Před deseti lety zas rozdala církvi i to, co jí dříve nepatřilo a ze státní kasy ji stále musíme krmit. V těchto týdnech a měsících přichází se zlodějnou i nemajetkovou, tentokrát se chystá obrát zaměstnance v Čechách, na Moravě i ve Slezsku o jejich už tak omezená práva. Mluví

o výpovědi bez udání důvodu, čtete: vyházet, kdykoliv si šéf nebo majitel firmy zamane – třeba jen proto, že jim jste nesympatičtí nebo kvůli jinému politickému názoru. To vládě poradili její rádcové s příznačnou zkratkou NERV. Marian Jurečka to sice v současné době přinejmenším naoko nepodporuje, nicméně si tenhle ministr asociálních věcí vymyslel jiné zhůvěřilosti, například možnost dát výpověď e-mailem či prodlužování zkušební doby na více měsíců, což vlastně neznamená

volte
26
STAČILO!



zdroj: YT Kateřina Konečná

POMOZTE NADĚJI PŘÍSPĚVKEM NA ÚHRADU TISKU



Noviny tvoříme jako samizdat, bez nároku na honorář.
I pár korun udělá desítky kusů svobodných listů.

Transparentní účet č.:

328149677/0300



nic jiného než několika měsíční výpověď bez udání důvodů. Proto tomu se budeme moc hlasitě ohradit na odborářské demonstraci na 21. května na Malostranském náměstí v Praze.

Loni zase vláda okradla seniory, když se rozhodla, že jim prostě upře valorizaci penzí, na kterou měli ze zákona právo, respektive upravili si zákon tak, aby jim mohla dát méně. Jinými slovy, rozhodla se je obrát o to, s čím při svých často skromných rozpočtech počítali.

Snížovat životní úroveň pracujících – ekonomové přiznávají, že kvůli krokům téhle vlády klesá reálný příjem – a jejich rodin, to pravice uměla vždycky dobře. Sáhnout na příjmy nejobhatších, kteří prokazatelně krize – nekrize bohatnou, nebo své, to už je jejím ministrům a poslancům eklhaft.

Dokud se nevrátíme do Sněmovny, kam se ale pomalu ale jistě přibližujeme, tak s tím moc dělat nemůžeme. V Evropském parlamentu, kde má své zástupce i pětidemolice, jsem se ale nedávno už poněkolkáté pokusila prosadit snížení platů europoslanců i eurokomisařů. Narazila jsem. Nejen u zmíněných vládních, ale i u opozičních poslanců, které do Bruselu vyslali voliči ANO či SPD. Ti, kteří jindy diktují povinné zateplování, zákaz cenově dostupných aut či prosazují směrnice, které seberou z peněženek lidí další prostředky, to odmítli.

Máte stále ještě zbytek iluzí ve strany či hnutí, které se ve Sněmovně tváří opozičně?

Zeptejte se jich, proč jejich europoslanci nehlasovali pro můj návrh. Ten zněl takto: “Platy, důchody a příspěvky poslanců jsou až příliš velkorysé; Evropský parlament je znepokojen tím, že takto nepřiměřeně vysoké platy znamenají, že jsou poslanci zcela odcizeni každodennímu životu lidí, jejich potřebám a problémům; domnívá se proto, že pokud by poslanci pobírali přiměřenější platy a dávky, zvýšila by se šance, že návrhy VFR (víceletý finanční rámec) a ročního rozpočtu budou více v souladu s potřebami pracujících občanů!” Hlasovala pro něj hlavně frakce Levice v Evropském parlamentu, již jsem členkou.

Co téhle vládě také nelze odpustit, je nehorázné utrácení miliard a nesmyslné zadlužování kvůli zbrojení v té samé době, kdy tlačí různé konsolidační balíčky, jejichž prostřednictvím v podstatě tahají peníze z našich kapes. Mír by byl levnější, to ale oni slyšet nechťejí. Mír nedává možnost s pravicovými a velmi často i tzv. opozičními politiky spřáteleným zbrojařským průmyslem tak hlasitě mlaskat nad tučným ziskem.

Mír a důstojný život občanů je to, co chceme. Jsem moc ráda, že nás s těmi hodnotami podle průzkumů veřejného mínění stále více potenciálních voličů spojuje. Jsem moc ráda, že téhle vládě chce stále více lidí už při červnových eurovolbách uštedřit facku tím, že nebudou podporovat kandidáty pětidemolice a řeknou jim STAČILO!

LIDÉ, KTERÝM LEŽÍ NA SRDCI NAŠE VLAST, SE MUSÍ SPOJIT

Nastalo období, kdy se lidé, kterým leží na srdci prospěch naší země, musí spojit. Před lety jsme si mysleli, že to s námi kolektivní západ myslí dobře. Ale není to tak. Pro Angličany jsme nikdo, pro Němce jsme plebs a pro Američany jsme užitečními idioty. Západ nás bere jako zemi v lepším případě druhé kategorie. Jsme jejich vazaly nikoliv spojenci.

Dostali jsme se do doby, kdy náš stát řídí prospěcháři, cizí slouhové a kolaboranti. Zároveň se ocitáme v situaci, kdy přestáváme být pány své vlastní země. Salámovou metodou nám odebírají práva, svobody a jisto-

ty – ať už sociální nebo bezpečnostní, zavádějí cenzuru a degradují naše školství, čímž přímo poškozují naše děti. Kromě toho se za posledních 35 let uskutečnil bezprecedentní přesun majetku k úzké skupině českých oligarchů na straně jedné (té menší) a do zahraničních rukou na straně druhé (té větší). Národ tak byl okraden a nám tím vzniká motivace a právo k odporu. Proč? Protože to přehnali!

V historii existuje mnoho příkladů, na kterých si můžeme ukázat, že společenská změna je možná tehdy, když jedna strana přežene utlačovaní a okradání strany druhé. Například na konci 18. století to přehnali feudálové vůči poddanému lidu. A padaly

hlavy během Francouzské revoluce. Následoval obrovský přesun majetků od bývalých pánů k novým občanům republiky. Nebo za vlády Karla IV. a jeho syna Václava to přehnal zase Římskokatolická církev. Zbohatla na úkor obyvatelstva tak neúnosně, že byla u nás rozprášena husitským hnutím. A samozřejmě došlo k přesunu majetku od církve k feudálům a měšťanům.

U tohoto druhého případu se zastavím. Římskokatolická církev ve středověku plnila funkci globalizátora. Měla k tomu svou organizační strukturu – arcibiskupství, biskupství, fary. Nikoho se tehdy neptala a určovala nebo upravovala zákony a pořádky v celé Evropě. Kdo se nepodvolil dobrovolně, toho přinutila násilím. Preláti tehdy žili v nepředstavitelném bohatství a mohli dělat, co se jim zachtělo, protože zákony, které platily pro ostatní, se na ně nevztahovaly. Jak církev bohatla, byla nenasytnější a nenasytnější, až je smetla revoluce.

V dnešní době globalizaci provádějí nadnárodní korporace. Mají k tomu organizační struktury skládající se z politických neziskovek a lobbistických organizací a skupin. Nikoho se neptají a určují nebo upravují zákony a pořádky na celém světě. Kdo se nepodvolí dobrovolně, toho přinutí násilím. Majitelé těchto nadnárodních korporací žijí v nepředstavitelném bohatství a můžou si dělat, co se jim zachce, protože zákony, které platí pro ostatní, se na ně nevztahují.

Historie se opakuje. Hamižná a neopodstatněná koncentrace majetku u jedné malé skupiny vždy vede ke vzrůstání napětí ve společnosti a k vyústění tohoto napětí v celospolečenskou změnu. Aby tato změna byla úspěšná, je nutné hamižné malé skupince podvodně nabytý majetek odebrat. Před touto fází se nyní znovu nacházíme, stejně jako na začátku 15. století.

Naše země směřuje do veliké krize. Pod tíhou této očekávané budoucnosti se Česká strana národně sociální rozhodla spojit síly s KSČM v koalici STAČILO!. Stalo se totiž zjevným, že se u nás nikomu nepodaří porazit současný liberálně progresivistický režim bez spolupráce s voliči KSČM. Víme to my a vědí to i naši nepřátelé. Proto stále vedou kampaň o tom, že s KSČM se nespolupracuje, že s KSČM se nemluví.

Kdysi byla pro nás KSČ nepřijatelná. Hlavní důvod k tomu však byl, že ve 20. století byla

fakticky ovládaná ze zahraničí, z SSSR a své představy o tom, jak se má u nás žít, lidem vnucovali silou. To byl ten důvod, proč jsme tehdy byli rivalem KSČ. Dnes ale KSČM není řízena ze zahraničí a její politika nehájí cizí zájmy! Politika KSČM je levicová, ale zároveň vlastenecká. Dokonce ustála tlak, aby se „transformovala“ do moderní západní levicové strany, které všechny do jedné hájí jen zájmy sexuálních menšin a nadnárodních korporací.

Dnes máme jiné strany, které jsou řízeny ze zahraničí, přes různé Aspen Institute, Davoská fóra a americké ambasády. Ony nám teď vládnou. Je doba překrucování dějin a slov. Mír je válka, pravda je lež atd. A tak se stalo, že slovo „liberální“, které v původním významu znamená „svobodný“, se stalo slovem, které svobodu odmítá a cizí názor umlčuje. Úloha ČSNS je nyní ta, aby ukázala ostatním vlasteneckým stranám, že s KSČM respektive s koalicí STAČILO! musí začít jednat, pokud to myslí s naší zemí vážně.

Společným nepřítelem vlastenců je liberální demokracie a progresivismus a „výdobytky“ těchto zhoubných ideologií: překrucování dějin, převýchova našich dětí školstvím, které se hroučí pod progresivistickou ideologií, cenzura, ztráta suverenity a soběstačnosti, Green deal, přebujelá byrokracie, ale hlavně naše směřování k válce. Tomu všemu říkáme:

STAČILO!
KOALICE KSČM, SD-SN, ČSNS A OSOBNOSTÍ



Dr. Ing. Michal Klusáček
Předseda ČSNS, kandidát STAČILO!
zdroj: ČSNS.cz

CO DĚLAT PRO SOBĚSTAČNÉ ZEMĚDĚLSTVÍ

ZDENĚK JANDEJSEK

ZEMĚDĚLSKÝ INŽENÝR A PODNIKATEL
EXPREZIDENT AGRÁRNÍ KOMORY ČR
KANDIDÁT STAČILO!

1. Vyhodnotit plnění přístupové smlouvy České republiky do EU z roku 2004 (letos 20 let v EU) Zemědělci bylo slibováno, že do deseti let bude mít Česká republika stejné podmínky v podporách jako staré země Evropské unie.

Stav podpory na plochu

Holandsko cca 398 eur/ha

Belgie cca 400 eur/ha

Česká republika cca 240 eur/ha

Stav národní dotace v roce 2023 byly na úrovni cca 15 % oproti starým zemím EU (u komodit vepřové maso, drůbež, vejce došlo ke snížení v roce 2023 o 40 % oproti roku 2022). Čeští zemědělci nemají problém vyrábět kvalitní české potraviny bez dotací, pokud tak bude ve všech zemích EU. Potom Česká republika bude vyrábět nejlacinější potraviny a bude do 10 let vývozcem kvalitních českých potravin. Dovozy potravin pochybné kvality nebudou v České republice konkurenceschopné. V České republice zůstaly podniky s vynikajícími výrobními výsledky, které konkurují nejlepším zahraničním podnikům. Pokud by celá EU vyráběla bez dotací budeme (ČR) svou soběstačnost rychle zvyšovat.

2. Abychom sjednotili podmínky musíme ihned schválit nový zákon o ochraně zemědělského půdního fondu.

Není stát s kvalitní zemědělskou půdou, který by svou půdu nechránil. Půda je přece národním bohatstvím nikoliv zbožím pro šmelení a obchod. U nás je zemědělská půda jen prostředkem pro ukládání vydělaných peněz v oborech s vysokou ziskovostí jako je energetika, hutnictví, média, zbrojní a průmyslová výroba atd. Toto šmelení se zemědělskou půdou (národním bohatstvím) je pro zemědělskou výrobu velmi negativní. Zvyšuje se cena půdy a cena pachtu bez vazby na kvalitu půdy. To vše působí na snižování konkurenceschopnosti české zemědělské výroby.

Zákon o ochraně zemědělské půdy je nezbytné postavit na hodnotách, které respektují státy jako je Německo, Francie, Itálie a další. Pokud zůstane současný stav, nebude to dlouho trvat a naše česká půda bude v rukou finančních skupin, tzn. nadnárodního kapitálu, a dopadne jako v roce 1620 (bitva na Bílé hoře).

3. Ihned schválit nový zákon o potravinách a zákon o významné tržní síle, který má převážně řešit nekalé obchodní praktiky maloobchodního prodeje, jak je to u všech vyspělých států EU.

U nás je to naopak. Zákon chrání maloobchodní prodej oproti zemědělci a zpracovateli. Je to smutné. Nedokáží pochopit kdo předkladatele zákona přesvědčil, aby zpracovali zákon ve prospěch těch, kdo uplatňuje tržní sílu a nekalé obchodní praktiky. Současně uplatňovaný zákon je výsměchem všem prvovýrobcům a zpracovatelům potravin. Stačí porovnat tyto zákony ve Francii, Německu, Španělsku či Itálii s naším paskvillem. Je to hanba navrhovatelů i poslanců, kteří tento zákon schválili. Pokud u nás nebude obdobný zákon zahraniční maloobchod do několika let zlikviduje v Čechách zemědělskou i potravinářskou výrobu.

4. Uplatňovat zákon o cenách č. 526/1990 Sb.

Tento zákon žádná z vlád za 33 let neuplatňovala, proto došlo k narušení obchodních vztahů nejen u potravin, ale i u dalšího obchodního zboží.

Je třeba řešit tento zákon podobně, jak bylo navrhováno v roce 2018 Agrární komorou ČR. Prodejce by neměl prodávat jeden nebo více druhů zboží pod nákladové ceny a své vyšší náklady, tedy ztrátu u jednotlivých druhů zboží pokrýt ziskem z jiných druhů zboží a tím krátit zisk. Současně s tím dochází i ke krácení DPH. Zároveň dochází k likvidaci prvovýrobců a zpracovatelů, kteří prodej za podnákladové ceny nemají možnost sanovat z jiných zdrojů. Taková situace je pro podniky likvidační.

Podle zákona o dani z příjmu je jasně stanoveno, že výsledek hospodaření se snižuje o částky, které neoprávněně zkracují příjmy, a tím prodeje pod nákupní cenu jednoznačně jsou. Stejně tak zákon o daních z příjmu uvádí

mechanismus kontroly sjednaných cen mezi spojenými osobami. Při odchýlení cen mezi spojenými osobami od cen v běžných obchodních vztazích, bude zjištěný rozdíl dodaněn. Jde o stejný daňový únik, jako je již výše uvedený.

Zákon přesně definuje, že nepřiměřený majetkový prospěch získá prodávající, jestliže prodá zboží za cenu zahrnující neoprávněné náklady nebo nepřiměřený zisk získaný na základě uplatnění vyšší ceny prodeje oproti obvyklé ceně, v případě zneužití výhodnějšího postavení na trhu. Stejně tak nepřiměřený majetkový prospěch získá kupující, jestliže nakoupí zboží za cenu výrazně nedosahující oprávněných nákladů nebo nižší, než je cena obvyklá, v případě zneužití výhodnějšího postavení na trhu.

5. SZPI intenzivně řeší kvalitu dovážených potravin, kterých je už přibližně 50%

Přestože kontrolní orgán SZPI provádí kontroly velmi kvalitně a systematicky, její povinnosti je frekvenci kontrol zajišťovat jen v jednotkách %, přesto v posledním období byly zjištěny katastrofální výsledky např.:

- Řada výrobků dovezeného hovězího masa vykazovala známky zkaženého zápachajícího masa nebezpečného pro lidské zdraví.
- V řadě velkoobchodů se SZPI setkala s masem oslizlým a šťáva vykazovala barvy zelených odstínů.

Proč dováží náš maloobchod ze zahraničí zkažené zelené maso, když ČR je v hovězím masu soběstačná? Je to pro to, že Češi jsou kolonie a zahraniční maloobchod nemusí dodržovat žádné české zákony.

Hovězím masem to nekončí. Stejně tak kuřecí maso v řadě prodejen vykazovalo Salmonellu infantis, dodáno bylo českou firmou, ale původ byl ze zahraničí (za českou potravinou je nazýváno zboží, které se stačí v Čechách zabalit). Dále:

- Se salmonelou se prodávalo i krutí maso dovezené z Polska které bylo považováno za nebezpečnou potravinu.
- V Havířově se prodávalo zkažené kuřecí maso silně zápachající, pro SZPI to nebyl příjemný zážitek.
- Zákazníkům se prodávají též falšované sýry s neodpovídající gramáží značky Italat.
- Inspekce zjistila v nakoupených těstovinách alkaloidy vyvolávající otravu, šlo o zboží vyrobené v Německém městečku Spaichingen.
- Ani mléčné výrobky nejsou v pořádku. Ter-

mix značky Boni, voněl po cizích příměsích chemikálií.

Místo abychom podpořili domácí čerstvou českou potravinu necháme dovážet někdy až zdravotně závadné potraviny. Přesto Ti, kteří k nám dovážejí potraviny, disponují podporami o podstatně vyšších objemech, ale na kvalitě to vidět není, jak jsem uvedl výše.

6. Podpory u nás v porovnání s podporami v Německu

Na základě údajů z Berliner Morgen Post využívá Německo následující podpory.

- 6,4 mld Eur z EU to je 160 mld Kč
- 3,7 mld Eur ze státního rozpočtu tj. 92,5 mld Kč
- 0,44 mld Eur na naftu ze státního rozpočtu tj. 11 mld Kč
- Celkem tj. 4,14 mld Eur z národních zdrojů tj. 103 mld Kč
- Národní podpory jsou tedy ve výši 65 % z podpor EU

Jak je to u nás?

Česká republika má v roce 2024 přes unii obdržet 35,5 mld Kč což je oproti roku 2023 méně o 5 mld. Česká republika má v roce 2024 z národních podpor dostat max. 2,7 mld Kč tj. 7,6 % oproti dotacím z EU. Mluví se též o tom že tyto národní dotace budou úplně zrušeny. Zato Německo pobírá téměř 10 x více podpor z národních zdrojů. To je opravdu řízená likvidace českého zemědělství. Tak se chová jen koloniální velmoc, která usiluje o ovládnutí naší země a ožebračování našich obyvatel. Pan ministr Výborný pak vystoupí na ČT1 a sdělí, že čeští zemědělci nemají důvod stávkovat a jsou spokojeni. Co to podle mne znamená? Je sluhou zahraničního kapitálu a likvidátorem českého zemědělství.

7. Jak je to vlastně s podporami z EU pro všechny sektory ČR - sdělení NKU.

- Administrativa rozdělování dotací stojí 60,4 mld Kč
- Administrativa žadatelů o dotace v ČR stojí 10 mld Kč
- Celkem náklady na administraci jsou 70,4 mld Kč
- Dotace v ČR v průměru za rok jsou 78,6 mld Kč
- Skutečný přínos dotací Kč je 8,2 mld Kč
- Odvod ČR do rozpočtu EU za rok činí 66 mld Kč

Toť k politice ČR a EU.

K MÁJOVÉMU SVÁTKU MÍRU, LÁSKY A PRÁCE

Marek Adam

místopř. JČ KV KSČM, gymnaziální učitel

Milí přátelé míru, lidé lásky a spravedlivé společnosti, přeji Vám krásný, sváteční májový čas, a zdravím především Vás, kteří jste těmi, kdo dávají naší zemi každý den znovu žít, každý den přinášíte plody své práce svým rodinám a všem lidem.

My, lidé levicového srdce si význam práce a jejich nositelů dobře uvědomujeme. A víme, jak strašné je pro každého z nás práci ztratit, jaké to je, se dennodenně bát, že o práci přijdeme, že o ni budeme někým připraveni, nebo každý měsíc se strachem pozorovat, jestli se dožijeme měsíce následujícího. První máj coby Svátek Práce je především symbol. Symbol, který se dotýká našich každodenních životů v celé šíři, symbol cenný a nenahraditelný. Práce je zdrojem všeho života a pokroku. Nezaměstnanost ale i špatná odměna za práci není ničím jiným než ponížením lidské důstojnosti. A společnost, ve které je vzestupná tendence k materiálnímu strádání, je nemocná. Člověk zbavený naplnění potřeby společenského uznání je vlastně okraden o svá lidská práva.

Sociální práva jsou totiž také nedílnou součástí lidských práv. Mít zaručené právo na dobře placenou práci, dle mého názoru, by mělo být právem ústavně zakotveným, stejně tak jako právo na dostupnou zdravotní péči, právo na bezplatné školství, či právo na cenově dostupné bydlení.

Na druhé straně nestačí pouze práci mít. Je výsadou a bytostným úkolem radikální levice zajistit pracujícím takové zaměstnání, jež bude realizováno v podmínkách lidských a důstojných. Dostat za svou práci adekvátní plnohodnotnou odměnu a nezažívat diskriminaci, útlak, bossing a nespravedlnost. Dříve přehlížená samozřejmost, nyní často už jen utopie...

Současné pravicové vlády postupně ukrájají ze všech sociálních vymožeností a vrcholem jejich asociální politiky je snaha prosadit výpověď pro zaměstnance bez udání důvodů ze strany zaměstnavatele. Namísto hrdých a šťastných zaměstnanců chtějí zaměstnance bojácné, ohebné, vydíratelné. Zůstává naší povinností vůči našim předkům a odpověd-

ností vzhledem k našim dětem a vnoučatům veliký úkol současnosti - znovu polít živou vodou obsah pojmu levice, a to zejména levice vlastenecké. Naštěstí se lidé levicových a vlasteneckých hodnot spojují, např. již nyní ve volbách do evropského parlamentu. V koalici, která jasně říká tomuto období destrukce: "STAČILO!". My, lidé usilující o důstojný život pro všechny lidské bytosti bez rozdílu, jsme zformulovali jasný a čitelný program do evropských a posléze i krajských voleb.

Na závěr svého příspěvku se moc rád a něžně dotknu i druhého symbolu měsíce května, jemuž je věnováno sváteční prvomájový den. Tím není nic menšího než Láska. Právě láska k bližnímu člověku představuje alfu a omegu našich životů. Tam, kde nemá láska churavět, tam musí hřát Světlo naděje.

My, lidé levicových srdcí tu naději pro přežití lidstva spatřujeme v systému, jakým může být jedině a pouze SOCIALISMUS. Pouze socialistický společenský systém totiž umožňuje civilizační přežití bez uměle vyvolávaných ekonomických krizí, bez záměrně vyprovokovaných válečných konfliktů.

A tím se dostávám i k třetímu symbolu tohoto krásného jarního měsíce – symbolu Míru.

Jen život v míru a v socialismu přeje skutečné mezilidské lásce, naplněnému životu, ekonomické i politické svobodě, rovnosti a bratrství. A tento spravedlivý lidský řád je v každé oblasti života velkým společným úkolem nás - všech lidí. Čest práci!



zdroj: Marek Adam

Proti členství v agresivním paktu NATO!

Je to již čtvrt století od chvíle, kdy byla Česká republika zavlečena do vojenského paktu NATO. Stalo se tak otevřeně proti zájmům naší země a jejích občanů, kteří ani neměli možnost se k tomuto mimořádně závažnému kroku vyjádřit v referendu. Uplynulých 25 let jasně prokázalo, že členství v NATO je v naprostém rozporu nejen s objektivními zájmy České republiky a jejích obyvatel, ale i s oprávněnými snahami o mír u nás, v Evropě a ve světě.

Trvalá expanze paktu NATO do východní Evropy je bezpochyby jednou z příčin aktuálního konfliktu na Ukrajině. Kyjevský režim, který se dostal k moci po krvavém státním převratu na Majdanu před 10 lety, byl od počátku NATO vojensky mohutně podporován. I v současné fázi konfliktu na Ukrajině sehrávají NATO a jeho členské státy klíčovou roli, a to nejen ve sverpé snaze tento střet dále eskalovat a všemožně bránit mírovému řešení. To potvrzují i nedávná odhalení deníku New York Times o provozování soustavy špionážních základů USA na Ukrajině a jejich účasti v probíhajícím vojenském konfliktu. Nejnovější oficiální prohlášení některých představitelů členských států NATO o možném otevřeném nasazení pozemních vojenských sil na Ukrajině je však opravdu mimořádně nebezpečnou deklarací. Takovou obłudnou politiku, znamenající akutní hrozbu nejen pro celou Evropu a všechny její obyvatele, je nutné co nejrozhodněji odmítnout. Oprávněné volání lidí po míru musí s ještě větší intenzitou zaznívat i v České republice, mimo jiné pro její stávající účast na mnohamiliardových zbrojních dodávkách na Ukrajinu, umožnění výcviku tisíců ukrajinských vojáků na našem území či všemožnou podporu kyjevského režimu ze strany našich státních představitelů.

Podle poslední studie renomovaného Stockholmského mezinárodního ústavu pro výzkum

míru dosáhly roční výdaje na zbrojení nového rekordu. Celosvětově stouply vojenské výdaje o 3,7 %, což je historické maximum a vyšplhaly se na jen těžko představitelných 2,24 bilionů dolarů. Státy NATO se na nich podíleli 1,23 biliony dolarů, tedy více než polovinou. I mezi nimi pak neslavně vyniká vojenský rozpočet USA dosahující 877 miliard dolarů. Ale i u zemí západní a střední Evropy roční výdaje na zbrojení dosáhly nebývalých 345 miliard dolarů. A Česká republika v tomto ohledu není žádnou výjimkou. Současná asociální vláda ODS, KDU-ČSL, TOP09, STAN a Pirátů s patolízalskou poslušností všestranně plní příkazy přicházející z Washingtonu a Bruselu. To se týká právě i požadavku NATO na mohutné navyšování výdajů na zbrojení, které by měly dosahovat minimálně 2 % HDP. V době, kdy protilidová vláda Petra Fialy pod deklaratorním a falešným heslem úspor destruuje sociální a důchodový systém a škrtá peníze na zdravotnictví či školství, neváhá utrácet desítky a stovky miliard na zbraně. Rozpočet Ministerstva obrany tak letos meziročně stoupl o neuvěřitelných 35 % a přesáhl 151 miliard korun. Předmětem mnohamiliardového utrácení pak nejsou jen předražené a nepotřebné americké stíhačky F-35, ale i 62 francouzských houfnic Caesar, 246 švédských bojových vozidel pěchoty CV90 či případně 77 tanků Leopardů 2A8. Takové nehorázné rozhazování miliard ze státního rozpočtu zahraničním zbrojařským firmám musí skončit!

Důležitým nástrojem strategie nadvlády USA je rozsáhlá síť vojenských základů, námořních flotil a raketových systémů, které USA a jejich spojenci v NATO rozšířili po Evropě a celém světě. Zahraničních vojenských základů USA je více než tisíc a nachází se v mnoha desítkách zemí. U nás umístění takové základny lidé v minulosti jednoznačně odmítli, když se v naprosté většině postavili plánům na její zřízení

Vydává měsíčně zdarma Naše naděje z. s. nákladem 35 000 ks.
Tel.: 704 772 533 adresa redakce: Hlincová Hora 19, PŠČ: 373 71
mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com Šéfredaktor - Richard Štěpán
uzávěrka proběhla 8. 5. 2024

v Brdech. Přesto je nebezpečí umístění vojsk USA v naší zemi opět realitou, stvrzenou navíc v minulém roce i tzv. obrannou smlouvou mezi USA a Českou republikou. Přestože vládní představitelé soustavně tvrdí opak, jedná se zcela zřetelně o smlouvu týkající se pobytu vojsk USA na našem území. Podle této smlouvy budou moci vojenské jednotky USA přijíždět na území České republiky bez jakékoli kontroly z naší strany. Armáda USA si bude moci zřizovat na českých vojenských základnách a ve vojenských výcvikových prostorech svá vlastní vojenská zařízení, která bude mít zcela pod svou kontrolou bez jakýchkoli pravomocí české strany. Česká republika se skrze tuto smlouvu vzdává výsadního práva na trestní stíhání příslušníků ozbrojených sil USA za trestné činy jimi u nás spáchané. Podle této smlouvy budou ozbrojené síly USA a jejich dodavatelé navíc u nás oproštěni od placení daní a dalších poplatků. Vazalskou vojenskou smlouvu s USA je proto nutné co nejrozhodněji odmítnout a spolu s ní i všechny snahy o přítomnost vojsk USA v naší republice!

Pakt NATO opakovaně prokázal, že je hlavní hrozbou pro mír nejen v Evropě, kde se Evropská unie dokonce deklaruje jako jeho evropský pilíř, ale i ve světě. Představuje proto také největší bezpečnostní riziko i pro Českou republiku, která se i skrze NATO aktivně účastní jeho válek, agresí a okupací v rozporu s Chartou OSN a všeobecně uznávanými

normami mezinárodního práva. S tím je třeba skončit! Oprávněnost požadavku na vystoupení naší země z paktu NATO se ukazuje každý den. Odmítnutí účasti Armády České republiky na agresích, okupacích a intervencích NATO, jakékoliv přítomnosti cizích vojsk na našem území i soustavného tlaku na další navyšování rozpočtů na zbrojení je mimořádně aktuálním úkolem. Je třeba udělat vše pro změnu české zahraniční a bezpečnostní politiky a to tak, aby byla založena na suverenitě, kolektivní bezpečnosti, mezinárodním právu a především míru!



NE základnám



POMOZTE NÁM ŠÍŘIT NADĚJI

Chcete nám pomoci? Oceníme pomoc s roznosem či článkem.

tel: 704 772 533 email: nase.nadeje.redakce@gmail.com



Náše Naděje

www.stacilo.cz

MY, LIDÉ

